
001: Hai quaí cáöu kim loaûi  A vaì B têch âiãûn têch láön læåüt laì q1> 0 vaì q2<0; q1> q2. Cho chuïng
tiãúp xuïc nhau sau âoï taïch chuïng ra vaì âæa quaí cáöu B laûi gáön quaí cáöu C âang têch âiãûn ám
thç chuïng:

A. huït nhau.           B. âáøy nhau.    C. coï thãø huït hoàûc âáøy. D. khäng huït cuîng khäng âáøy.
002: Hai quaí cáöu nhoí mang âiãûn têch q1 = 2.10-9C vaì q2 = 4.10-9C âàût trong khäng khê caïch nhau
mäüt khoaíng d thç chuïng âáøy nhau bàòng læûc 4.10 -5N. Nãúu cho chuïng tiãúp xuïc nhau räöi sau âoï
taïch ra mäüt khoaíng d nhæ luïc ban âáöu thç chuïng seî:

A. huït nhau bàòng læûc 4,5.10-5N B. âáøy nhau bàòng læûc 4,5.10-5N
C. huït nhau bàòng læûc 18,0.10-5N D. âáøy nhau bàòng læûc 18,0.10-5N

003: Hai âiãûn têch âiãøm q1 = 2 nC vaì q2 = -0,018C âàût cäú âënh vaì caïch nhau 10cm. Âàût thãm
âiãûn têch thæï ba q0 taûi mäüt âiãøm trãn âæåìng näúi hai âiãûn têch q1, q2 sao cho q0 nàòm cán
bàòng. Vë trê vaì dáúu cuía q0 laì:

A. caïch q1 2,5cm vaì caïch q2 7,5cm, q0 dæång.             B. caïch q1 2,5cm vaì caïch q2 7,5cm, q0 coï 
dáúu tuyì yï.

C. caïch q1 5cm vaì caïch q2 15cm, dáúu q0  dæång.          D. caïch q1 5cm vaì caïch q2 15cm, q0 coï 
dáúu tuyì yï.
004: Mäüt quaí cáöu nhoí, khäúi læåüng m mang âiãûn têch q = 0,1C âæåüc treo båíi dáy maính trong
âiãûn træåìng âãöu coï vectå cæåìng âäü âiãûn træåìng nàòm ngang, coï cæåìng âäü E = 1,2.10 6V/m.
Khi quaí cáöu cán bàòng, dáy treo håüp våïi phæång nàòm ngang mäüt goïc 60 0. Láúy g = 10m/s2.
Khäúi læåüng cuía quaí cáöu laì:

A. 2kg B. 20g C. 6,9g D. 0,69kg
005: Cho ba baín kim loaûi phàóng A, B, C âàût song song nhæ
hçnh veî, d1 = 5cm, d2 = 8cm. Caïc baín  âæåüc têch âiãûn vaì
âiãûn træåìng giæîa caïc baín laì âãöu, coï chiãöu nhæ hçnh
veî, våïi âäü låïn: E1 = 4.104 V/m, E2 = 5.104 V/m. Choün gäúc
âiãûn thãú taûi baín B. Âiãûn thãú VB, VC cuía hai baín B, C:

A. -2.103 V; 2.103 V B. 2.103 V; -2.103 V
C. 2.103 V; 4.103 V D. -2.103 V; -4.103 V

006: Mäüt âiãûn têch âiãøm Q âàût trong khäng khê. Goüi A, B laì cæåìng âäü âiãûn træåìng do Q gáy
ra taûi A vaì B; r laì khoaíng caïch tæì A âãún Q. Âãø A  vuäng goïc B vaì EA = EB thç khoaíng caïch
giæîa A vaì B laì:

A. r B. r C. 2r D. 3r
007: Cho voìng dáy maính baïn kênh R, tám O, mang âiãûn têch q > 0 âàût trong khäng khê. Cæåìng
âäü âiãûn træåìng taûi âiãøm M trãn truûc voìng dáy caïch 0 mäüt âoaûn h laì:

A. EM = 0 B. EM = 

C. EM = D. EM = 

008: Khi âàût mäüt khäúi âiãûn mäi âäöng cháút láúp âáöy khoaíng khäng gian giæîa hai baín tuû âaî
têch âiãûn thç:

A. âiãûn têch cuía tuû âiãûn giaím                                      B. hiãûu âiãûn thãú giæîa hai baín cuía tuû 
âiãûn seî giaím âi.

C. âiãûn træåìng giæîa hai táúm tuû âiãûn seî tàng lãn.         D. âiãûn dung cuía tuû âiãûn seî khäng 
thay âäøi
009: Tuû xoay gäöm táút caí n táúm hçnh baïn nghuyãût âæåìng kênh d = 12cm, khoaíng caïch giæîa
hai táúm liãn tiãúp d = 0,5mm. Pháön âäúi diãûn giæîa baín cäú âënh vaì baín di chuyãøn coï daûng
hçnh quaût våïi goïc åí tám laì  (00    1800). Biãút âiãûn dung cæûc âaûi cuía tuû laì 1500pF. Säú
táúm vaì âiãûn têch cuía tuû khi âæåüc näúi våïi hiãûu âiãûn thãú U = 500V vaì åí vë trê   1200  láön
læåüt laì: 

A. 14 táúm; 5.10-8C B. 15 táúm; 5.10-8C C. 16 táúm; 5.10-7C D. 17 táúm; 5.10-7C
010: Mäüt electron chuyãøn âäüng doüc theo âæåìng sæïc cuía mäüt âiãûn træåìng âãöu. Cæåìng âäü
âiãûn træåìng E = 200V/m. Váûn täúc ban âáöu cuía electron laì 3.105m/s, khäúi læåüng cuía electron
laì 9,1.10-31kg. Tæì luïc bàõt âáöu chuyãøn âäüng âãún khi coï váûn täúc bàòng khäng thç electron âaî
âi âæåüc quaîng âæåìng:

A. 5,12 mm B. 2,56 mm C. 1,28 mm D. 10,24 mm
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011: Mäüt nguäön âiãûn âæåüc màõc vaìo mäüt biãún tråí. Khi âiãûn tråí cuía biãún tråí laì 14 thç
hiãûu âiãûn thãú giæîa hai cæûc cuía nguäön âiãûn laì 10,5V vaì khi âiãûn tråí cuía biãún tråí laì 18
thç hiãûu âiãûn thãú giæîa hai cæûc cuía nguäön âiãûn laì 10,8V. Suáút âiãûn âäüng vaì âiãûn tråí
trong cuía nguäön âiãûn âoï laì:

A. 0,08V vaì 1 B. 12V vaì 2 C. 11,25V vaì 1 D. 8V vaì 0,51
012: Coï hai âiãûn tråí R1, R2 màõc giæîa hai âiãøm A vaì B coï hiãûu âiãûn thãú U = 12V. Khi R1 gheïp
näúi tiãúp våïi R2 thç cäng suáút cuía maûch laì 4W; khi R1 gheïp song song våïi R2 thç cäng suáút cuía
maûch laì 18W. Giaï trë cuía R1, R2 láön læåüt laì:

A. 12, 24 hay 24, 12 B. 1,2, 2,4 hay 2,4, 1,2
C. 120, 240 hay 240, 120 D. 6, 8 hay 8, 6

013: Duìng bãúp âiãûn coï cäng suáút P = 600W, hiãûu suáút H = 70% âãø âun säi 1,5l næåïc åí nhiãût
âäü t1 = 300C. Láúy C = 4190J/kgâäü. Thåìi gian âun säi laì:

A. 16phuït27giáy B. 17phuït27giáy C. 18phuït27giáy D. 19phuït27giáy
014: Mäüt áúm âiãûn coï hai dáy âiãûn tråí R1, R2 âãø âun næåïc. Nãúu duìng dáy R1 thç næåïc trong
áúm seî säi sau thåìi gian 20 phuït, nãúu duìng dáy R2 thç næåïc seî säi sau thåìi gian 30 phuït. Nãúu
duìng hai dáy âoï màõc näúi tiãúp hay màõc song song thç áúm næåïc seî säi sau khoaíng thåìi gian
láön læåüt laì:

A. 50 phuït, 8 phuït B. 50 phuït, 12 phuït C. 8 phuït, 50 phuït D. 12 phuït, 50 phuït
015: Cho maûch âiãûn nhæ hçnh veî. Cäng thæïc naìo sau âáy laì âuïng:

A. UAB = - IR2 B. UAB = E+I(R1 + r) C. D. 

016: Coï 48 nguäön âiãûn, mäùi nguäön coï suáút âiãûn âäüng E = 2V, âiãûn tråí trong r = 6 âæåüc
màõc thaình bäü âãø cung cáúp âiãûn cho mäüt boïng âeìn 12V - 6W saïng bçnh thæåìng. Hoíi caïc
nguäön âæåüc màõc nhæ thãú naìo?

A. 48 nguäön màõc näúi tiãúp hoàûc hai daîy song song vaì mäùi daîy coï 24 nguäön màõc näúi 
tiãúp.

B. 48 nguäön màõc song song hoàûc hai daîy song song vaì mäùi daîy coï 24 nguäön màõc näúi 
tiãúp.

C. 6 daîy song song, mäùi daîy coï 8 nguäön màõc näúi tiãúp hoàûc 2daîy song song, mäùi daîy coï 
24 nguäön màõc näúi tiãúp.

D. 8 daîy song song, mäùi daîy coï 6 nguäön màõc näúi tiãúp hoàûc 2daîy song song, mäùi daîy coï 
24 nguäön màõc näúi tiãúp.
017: Mäüt nguäön âiãûn coï âiãûn tråí trong 0,1 âæåüc màõc våïi âiãûn tråí R = 4,8 thaình maûch
kên. Khi âoï hiãûu âiãûn thãú giæîa hai cæûc cuía nguäön âiãûn laì 12V. Suáút âiãûn âäüng vaì cæåìng
âäü doìng âiãûn trong maûch laì:

A. I = 2,5A; E = 12V B. I = 2,5A; E = 12,25V C. I = 5,2A; E = 25,48V D. I = 5,2A; E = 24,96V
018: Kim loaûi dáùn âiãûn täút vç:

A. máût âäü e tæû do trong kim loaûi ráút låïn.
B. khoaíng caïch giæîa caïc ion nuït maûng trong kim loaûi ráút låïn.
C. Giaï trë âiãûn têch chæïa trong mäùi e tæû do trong kim loaûi låïn hån åí caïc cháút khaïc.
D. Máût âäü caïc ion tæû do låïn.

019: Càûp nhiãût âiãûn âäöng - constantan coï hãû säú nhiãût âiãûn âäüng T = 41,8V/K vaì âiãûn tråí
trong r = 1. Näúi càûp nhiãût âiãûn naìy våïi âiãûn kãú G coï âiãûn tråí trong RG = 30. Mäúi haìn thæï
nháút åí nhiãût âäü 200C, mäúi haìn thæï hai åí nhiãût âäü 5200C. Cæåìng âäü doìng âiãûn chaûy qua
âiãûn kãú laì:

A. 0,70 A B. 0,70m A C. 0,67 A D. 0,67 mA
020: Âiãûn phán dung dëch H2SO4 våïi caïc âiãûn cæûc Platin, ta thu âæåüc khê Hyârä vaì Oxi åí caïc
âiãûn cæûc.  Doìng âiãûn chaûy qua bçnh âiãûn phán coï cæåìng âäü I = 5A trong thåìi gian t = 32phuït
10giáy. Thãø têch khê hyârä vaì Äxi thu âæåüc åí mäùi âiãûn cæûc åí âiãöu khiãûn tiãu chuáøn láön
læåüt laì:

A. 1120cm3, 560cm3 B. 11200l, 560l C. 11200m3, 560cm3 D. 112000dm3, 560dm3

021: Mäüt bäü nguäön gäöm 30 pin màõc thaình ba nhoïm song song, mäùi nhoïm coï 10 pin màõc näúi
tiãúp, mäùi pin coï suáút âiãûn âäüng e = 0,9V vaì âiãûn tråí trong r = 0,6. Mäüt bçnh âiãûn phán coï
anät bàòng âäöng vaì chæïa dung dëch CuSO4, âiãûn tråí R = 205 âæåüc màõc vaìo hai cæûc cuía
bäü  nguäön  noïi  trãn.  Khäúi  læåüng  âäöng  baïm  vaìo  catät  cuía  bçnh  trong  thåìi  gian
2giåì40phuït50giáy laì:

A. 0,2783g B. 0,1391g C. 0,1217g D. 0,0421g
022: Suáút nhiãût âiãûn âäüng phuû thuäüc vaìo yãúu täú naìo sau âáy:



A. Hiãûu nhiãût âäü giæîa hai mäúi haìn. B. Hãû säú nåí daìi  vç nhiãût.
C. Khoaíng caïch giæîa hai mäúi haìn. D. Âiãûn tråí cuía caïc mäúi haìn.

023: Doìng âiãûn trong chán khäng laì:
A. doìng caïc electron bàõn ra tæì catät âæåüc nung noïng.
B. doìng caïc electron bàõn ra tæì catät khi coï caïc ion dæång âáûp vaìo catät.
C. doìng caïc electron taûo thaình do taïc nhán ion hoaï.
D. doìng caïc electron bàõn ra tæì catät våïi váûn täúc låïn.

024: Khäng khê åí âiãöu kiãûn bçnh thæåìng khäng dáùn âiãûn vç:
A. caïc phán tæí khê khäng thãø chuyãøn âäüng thaình doìng.
B. caïc phán tæí khê khäng chæïa caïc haût mang âiãûn.
C. caïc phán tæí khê luän chuyãøn âäüng häùn âäün khäng ngæìng.
D. caïc phán tæí cháút khê luän trung hoaì vãö âiãûn trong cháút khê khäng coï haût taíi âiãûn.

025: Cå chãú naìo sau âáy khäng phaíi laì caïch taíi âiãûn trong quaï trçnh dáùn âiãûn tæû læûc åí cháút
khê:

A. doìng âiãûn laìm nhiãût âäü khê tàng cao khiãún phán tæí khê bë ion hoaï.
B. âiãûn træåìng trong cháút khê ráút maûnh khiãún phán tæí khê bë ion hoaï ngay åí nhiãût âäü 

tháúp.
C. catät bë laìm noïng âoí lãn coï khaí nàng tæû phaït ra electron.
D. âäút noïng khê âãø noï bë ion hoaï taûo thaình âiãûn têch.


